

继续多线出击

以色列罕见承认空袭叙利亚

以色列23日对加沙地带发动“单日最猛”空袭后，多枚火箭弹24日从加沙地带、叙利亚、黎巴嫩射向以色列。以色列则持续空袭加沙地带，同时继续打击约旦河西岸和叙利亚、黎巴嫩境内目标。

以色列国防军25日凌晨通报，以军连夜出动战斗机打击叙利亚境内两处军事目标。这是以军罕见承认越境打击叙利亚目标。

以色列国防军在声明中说：“以军出动多架战机打击了属于叙利亚政府军的军事基础设施和迫击炮装置，以回应24日射向以方的火箭弹。”

据叙利亚媒体报道，以军袭击目标是叙南部德拉省伊兹拉镇附近一处雷达站和第12装甲旅的仓库。叙利亚国防部25日说，以军当天凌晨1时45分左右发动空袭，造成叙军8人死亡、7人受伤。

对于在叙军事行动，以色列官方惯常既不承认也不否认。以色列《耶路撒冷邮报》报道，以军这次罕见通报军事行动。

据这家媒体报道，基尼烈湖以东多地24日晚响起警报。以色列国防军说，有两枚火箭弹从叙利亚境内发射，落入空旷地带。据以军24日晚证实，以色列炮兵从戈兰高地打击来袭火箭弹的发射地。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带，以色列在1967年第三次中东战争中占领这一战略要地，拒绝归还叙利亚。

在约旦河西岸，以军与巴勒斯坦武装人员24日在杰宁难民营附近交火，造成巴方武装人员3人死亡。

以色列国防军25日说，以军前一晚在约旦河西岸地区搜捕时遭遇抵抗，巴方武装人员向以军“开枪并投掷爆炸装置”，以军随后出动武装无人机。据路透社报道，

这是巴以新一轮冲突爆发以来，以方至少第三次在约旦河西岸发动无人机空袭。巴勒斯坦通讯社证实，巴方3名武装人员死亡，另有超过20人受伤。

巴勒斯坦卫生部说，自新一轮冲突爆发以来，约旦河西岸超过100名巴勒斯坦人丧生。

在黎巴嫩方向，以色列24日出动一架直升机打击两国边界黎方一侧侯拉镇附近一处哨所，以回应火箭弹从黎巴嫩射向以色列一处军事设施。据黎巴嫩灯塔电视台报道，以方袭击没有导致人员伤亡。同一天，黎巴嫩总理纳吉布·米卡提视察在黎南部边境驻扎的部队。

巴以新一轮冲突爆发后，黎巴嫩真主党声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯），其军事组织向以军阵地发射火箭弹和炮弹，以军以重型火炮还击。

以色列再度推迟大学开学日期

以色列大学校长委员会24日宣布，全国范围内大学的开学日期将再度被推迟，预计将在巴以本轮大规模冲突以方征召预备役工作结束后，不会早于12月3日。

以色列大学秋季学期原定本月15日开始。由于巴以新一轮冲突本月7日爆发，局势不断升级，开学日期被推迟至11月5日。

以色列大学校长委员会的声明说，以军已征召约36万名预备役士兵，包括大学生。这是以色列建国75年来规模最大的征兵活动之一。

大学校长委员会将提前两周通知最新开学日期。设有国际项目的大学可提前开始在线授课，具体安排由大学自行决定。

《以色列时报》报道说，目前，以色列约30%的大学生正在服预备役。

控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）7日向以色列发动大规模袭击，以方发动猛烈报复。以军除持续空袭加沙地带哈马斯目标外，还在北部与黎巴嫩真主党激烈交火。

加沙地带卫生部门24日通报，以军对加沙地带的空袭已造成5700多人死亡、1.6万人受伤。以色列卫生部数据显示，本轮冲突已导致以方1400多人死亡。



联合国秘书长呼吁立即实现人道主义停火

10月24日，在位于纽约的联合国总部，联合国秘书长古特雷斯（前中）在安理会巴以局势高级别会议上讲话。

联合国安理会24日就巴以局势举行高级别会议，联合国秘书长古特雷斯再次呼吁立即实现人道

主义停火，以缓解冲突造成的巨大苦难。他表示，加沙地带遭遇“无情轰炸、平民伤亡人数以及对社区的大规模破坏继续增加，令人深感担忧”。

一些国家和机构呼吁让更多援助物资进入加沙地带。

驻伊拉克、叙利亚美军一周内遭袭13次

美国国防部24日说，过去一周，美国及其盟国在伊拉克和叙利亚的部队至少遭到13次无人机和火箭弹袭击，造成20多名美国军人受伤。

法新社援引美国国防部发言人帕特里克·赖德的说法报道，17日至24日，美国和盟国军队在伊拉克至少遭到10次袭击，在叙利亚至少遭到3次袭击，这是“初步数字”。

赖德没有指明袭击者，但表示袭击者“得到了（伊朗）伊斯兰革命卫队和伊朗政府的支持”。

美军中央司令部称，在叙利亚的坦夫基地，无人机袭击造成20名军人受轻伤。另有4人在伊拉克阿萨德空军基地受伤。

法新社报道，伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”宣称对多起袭击负责。该组织25日在一份声明中说，其成员发射的火箭弹击中了叙东北部的美军哈拉卜阿勒吉尔基地。

美军在伊拉克和叙利亚分别驻扎大约2500人和900人，名义是打击极端组织“伊斯兰国”。

巴以爆发新一轮冲突后，美军向地中海东部派出“福特”号和“艾森豪威尔”号航空母舰，并向以色列提供军事援助。伊拉克民兵组织“真主旅”等武装18日谴责美国和以色列在巴勒斯坦加沙地带制造“屠杀”。“真主旅”威胁将打击美国和以色列目标，要求美军离开伊拉克。

18日，伊拉克首都巴格达爆发反美、反以示威。“伊斯兰抵抗组织”当天晚些时候发表声明，警告今后将针对“美国占领军”发动更多袭击。

俄战机在波罗的海上空对美国轰炸机实施伴飞

俄罗斯国防部24日发布消息说，俄一架苏-27战机当天在波罗的海上空对两架美国战略轰炸机实施伴飞。

消息说，俄空域监控设备当天在波罗的海水域上空发现两个空中目标向俄边界方向飞行，俄一架苏-27战机随即升空进行识别。经确认，两个目标为美国空军的两架B-1B战略轰炸机。俄战机随即对其实施伴飞，防止其侵犯俄边界。

消息说，在美国军机调转方向远离俄边界后，俄战机返回驻地机场。

以美国为首的北约飞机经常抵近俄边界进行侦察活动，俄罗斯一直坚决反对。

本文图据新华社

■广告

大同瑞慈医院

地址：大同市魏都大道79号（火车站新华街岗西北角）
电话：0352-2800120 4006112995

大同日报 大同晚报

征订友好合作单位

感谢新老读者的厚爱

市内征订：2503915、13223523055
云冈区发行部：13383523964（晋能控股、云冈区、恒安新区）

欢迎热心公益事业的单位|个人参与订党报送温暖活动